
نماینده صنف و اتاق در هیات های حل اختلاف مالیات

چون ترتیب اجرای حم قسمت اخیربند 3 ماده 244 قانون مالیاتهای مستقیم از جهت عضویت نماینده شورای مرکزی اصناف
یا بازرگان وصنایع و معادن ایران در هیئتهای حل اختلاف مالیات مامور رسیدگ به پرونده های مالیات مربوط همواره مورد

سئوال وبطورکل هم ازنظر مراجع فوق الذکر و هم برای حوزه های مالیات جای ایراد وابهام بوده است،لذا بمنظور رفع این
معضل جلسه ای باحضور رئیس و برخ از اعضاء شورایعال مالیات و نمایندگان اطاق بازرگان و صنایع و معادن ایران و

شورای مرکزی اصناف برگزار و پس از شور وبررس و تبادل نظر موضوع با اتفاق آراء منجر به اخذ نتایج بشرح زیر گردید:

وصنایع و معادن ایران درهیئت حل اختلاف مالیات نماینده اطاق بازرگان الف‐ درمورد شرکتها وسایراشخاص حقوق
عضویت خواهند داشت .

ب‐ درمورد مشمولین ماده 59 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفند ماه 1345 و ماده 96 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب
وصنایع ومعادن ایران خواهد بودباستثنای بازرگانان کارت دار در سنوات اسفندماه 1366،عضو مربوط نماینده اطاق بازرگان

که از کارت بازرگان استفاده نرده اند که در این مورد نماینده شورای مرکزی اصناف درهیئت حل اختلاف مالیات شرکت
خواهد نمود.

ج‐ درمورد مودیانیه طبق مقررات بند 3 ماده 244 یاد شده نماینده خاص تعیین شده است،همان اشخاص و برای انواع
درآمدهای دیرباید نماینده اطاق بازرگان وصنایع ومعادن ایران در هیئت عضویت داشته باشد.

نماینده شورای مرکزی اصناف درهیئت حل اختلاف مالیات مشمول قانون ی نظام صنف د‐ در مورد سایر مودیان مالیات
شرکت خواهد نمود. مقتض است باتوجه به نوع پرونده های مالیات قابل طرح در هیئتهای حل اختلاف مالیات برنامه کار

هیئتهای مستقر درآن اداره و ترکیب اعضاء آنها را بنحوی تنظیم نمایند که هری از پرونده ها درهیئت ذیصلاح مرتبط بانوع خود
بترتیب مقرر مذکور مورد طرح ورسیدگ قرار گیرد.
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